
2018D32652 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Minister van Defensie over het Jaarverslag 2017 Kustwacht voor 
het Koninkrijk der Nederlanden in het Caribisch Gebied (Kamerstuk 
34 775 X, nr. 105). 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De griffier van de commissie,
De Lange 

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2018D32652 1



Nr. Vraag 
1 Hoe vaak zijn in 2017 gezamenlijke patrouilles uitgevoerd met 

ketenpartners van de douane (inclusief het Korps Politie Curaçao)? 
2 Op basis van welke informatie signaleert u (verdachte) vaartuigen 

voor de kust van Aruba en Curaçao? In hoeveel gevallen signaleert 
u op basis van technische signalen (bijvoorbeeld radaranalyses)? 
In hoeveel gevallen signaleert u op basis van meldingen/tips? In 
hoeveel gevallen ontdekt u deze per toeval? 

3 In hoeverre is de Venezolaanse Kustwacht coöperatief als het gaat 
om het verhinderen van irreguliere migratie per vaartuig van 
Venezolanen naar het Caribische deel van het Koninkrijk? 

4 Welke middelen gebruikt de Venezolaanse Kustwacht om 
irreguliere migratie per vaartuig te verhinderen? 

5 Is de Venezolaanse Kustwacht enkel actief in de eigen territoriale 
wateren of ook daarbuiten? 

6 Wat bedoelt u precies met de zin: «In 2017 is namelijk geconsta-
teerd dat een belangrijk onderdeel van het politiegedachtegoed 
nog bij de Kustwacht moet worden versterkt, te weten de 
opsporingscapaciteit»? Wat kan er beter en wat gaat u doen om 
dat te bewerkstelligen? 

7 Wat is de status van het verwervingsproces ten behoeve van 
beeldopbouw, informatievergaring en Search and Rescue? 

8 Hoeveel vaartuigen zijn in 2017 door de Kustwacht Caribisch 
gebied onderschept? Hoeveel mensen zaten aan boord van die 
vaartuigen? Is dat aantal gelijk aan het genoemde aantal aange-
houden illegalen? 

9 Hoeveel illegalen zijn in 2017 overgedragen aan ketenpartners? 
Kunt u daarbij een onderscheid maken in ketenpartner/land? 

10 Hoe vaak is het in 2017 voorgekomen dat u vaartuigen aantrof, 
waarvan de opvarenden reeds waren verdwenen? 

11 Hoe vaak kwam het tussen 2014 en 2017 voor dat er aan boord van 
de Venezolaanse fruitbarkjes, actief op de Curaçaose markt, 
illegalen zaten, dan wel gepoogd werd het fruitbarkje te misbrui-
ken voor irreguliere migratie of mensensmokkel? 

12 Wat is het grootste aantal illegale opvarenden dat op één bootje is 
tegengekomen? 

13 Hebben Curaçao en Sint Maarten hun bijdrage aan de kustwacht 
over 2017 reeds betaald?
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